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1. Vypočti:

(a) 8, 5 · 0, 052 = (b) 6 383, 16 : 18 =

2. Rozlohy malých evropských zemí převeď na stejnou jednotku (výběr je na tobě) a
uspořádej tyto země podle velikosti jejich území vzestupně.

Lichtenštejnsko – 15 700 ha
San Marino – 605 700 a

Vatikán – 440 000 m2

Andorra – 46 500 ha

(Pomůcka: 1 km2 = 100 ha = 10 000 a = 1 000 000 m2)

3. Mirek a Lída mají dohromady 99,- Kč. Mirek má o 35 korun více než Lída. Kolik
korun má Lída?

4. Narýsuj obdélník KLMN , který má rozměry |KL| = 55 mm, |LM | = 35 mm. Narý-
suj střed strany MN , který pojmenuj S. Dorýsuj trojúhelník KLS. O jaký „druhÿ
trojúhelníka se jedná?

Nepovinná úloha: Na rukách mám 10 prstů. Kolik prstů je na 10 rukách?


